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Ръководството на Екологична изпитвателна лаборатория „LABLAND“ при 

„ЛАБЕКСПЕРТ” ООД декларира, че персоналът на Лабораторията е изцяло отговорен в своите 

дейности по изпитванията и не е подложен на вътрешни и външни търговски, финансови или 

други въздействия, които биха могли да компрометират безпристрастността му. 

Ръководителят на лабораторията, заедно с Отговорника за Системата за управление 

извършват непрекъснато оценяване на рисковете, които възникват от дейностите на 

Лабораторията, от нейните взаимовръзки или взаимовръзките на нейния персонал като: 

собственост, ръководство, управление, персонал, споделени ресурси, финанси, договори, 

маркетинг, плащане на комисионни и т.н. 

За отделните аспекти на възможните конфликти на интереси, които биха могли да 

компрометират безпристрастността, целият персонал на Лабораторията попълва съответни 

персонални декларации. 

Ръководството на Лабораторията декларира, че персоналът на Лабораторията 

изпълнява всички дейности при строго съблюдаване на независимостта до степен до която се 

изисква по отношение на условията, при които той извършва лабораторните дейности и не е 

подложен на никакъв натиск, който би повлиял върху резултатите от изпитванията, както и 

трудовото му възнаграждение не зависи от броя и резултатите от проведените изпитвания. 

Дата: 20.01.2022 г.  Ръководител Лаборатория:  

(инж. Борислав Здравков) 
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Долуподписаната Дарина Маринова, като Управител на „ЛАБЕКСПЕРТ” ООД, 

Д Е К Л А Р И Р А М,   Ч Е 

Ръководството на Екологична изпитвателна лаборатория „LABLAND“ при 

„ЛАБЕКСПЕРТ” ООД и сътрудниците в нея не са подложени на вътрешен и външен комерсиален, 

финансов и друг натиск, който би могъл да повлияе негативно на работата им. Екологична 

изпитвателна лаборатория "LABLAND" изпълнява всички дейности по изпитване при строго 

съблюдаване на безпристрастността и опазване на професионалната тайна, съгласно 

принципите на добрата професионална практика. 

Ръководителят на лабораторията и Отговорникът за Системата за управление се грижат 

за въведената в Лабораторията Система за управление така, че тя да допринася за стремежа 

на Лабораторията да извършва дейностите по изпитванията по начин, съответстващ на 

изискванията на БДС EN ISO/IEC 17025, а също така и изискванията на клиента, на органа по 

акредитация и описаното в Наръчника на Системата за управление и придружаващите го 

процедури. 

Ръководството на „ЛАБЕКСПЕРТ” ООД осигурява необходимите за целта финансови, 

инфраструктурни и човешки ресурси. 

 

Дата: 20.01.2022 г.  УПРАВИТЕЛ: 

(Дарина Маринова) 
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